

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту рішення Сумської міської ради**  
**«Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних,**  
**слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім**  
**закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у**  
**визначений час доби»**

<b>Регуляторний орган</b>	- Сумська міська рада
<b>Розробник документа</b>	- відділ торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради
<b>Поштова адреса</b>	40004 місто Суми вул. Горького, 21, каб. 210
<b>Відповідальні особи</b>	- <b>Дубицький Олег Юрійович</b>
<b>Контактний телефон</b>	(0542) 700-656

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Сумської міської ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у визначений час доби» підготовлено відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу регуляторного впливу, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (зі змінами від 28.11.2012 № 1107 та від 16.12.2015 № 1151).

### **1. Визначення проблеми**

Згідно з офіційною статистикою, Україна увійшла в 10-ку країн, з найбільшим рівнем споживання алкоголю. За даними Всесвітньої Організації Охорони здоров'я на частку кожного українця припадає по 15 літрів чистого алкоголю на рік. Міністерство охорони здоров'я України вказує 11 літрів в рік. Щороку в Україні через алкоголізм та пияцтво помирають понад 40 тис. осіб.

Окрім того стан алкогольного сп'яніння є причиною скоєння злочинів. Так, кримінологічні дослідження показують, що під впливом пияцтва вчиняються 40-45 % усіх злочинів, а такі тяжкі злочини, як вбивство, тяжкі тілесні ушкодження, хуліганство, грабежі і розбої, в 70-80 % випадків вчиняються у стані сп'яніння (так званого фізіологічного сп'яніння). Таким чином, пияцтво та алкоголізм є тим соціальним злом, що прямо пов'язані із злочинністю.

Згідно із офіційними даними за 9 місяців 2018 року на території м. Суми було скоєно у нічний час у стані алкогольного сп'яніння 171 кримінальних та 2645 адміністративних правопорушень. Особливого занепокоєння викликає динаміка зростання адміністративних правопорушень у нічний час у стані алкогольного сп'яніння. Так, за відповідний період 2018 року порівняно з минулим 2017 роком кількість вказаних правопорушень зросла на 51 %, а відносно аналогічного періоду 2016 року – у 5 разів.

Таким чином, характерними ознаками наведених вище правопорушень є стан деліктоздатних осіб – алкогольне сп'яніння та час скоєння – нічний час доби. Слід врахувати, що згідно із чинним законодавством нічним вважається час з 10 години вечора і до 6 години ранку.

*Доопрацьовано в робочому порядку  
12.07.2018 відділ торгівлі, побуту та зах. прав спож. Олександр О.Ю. Дубицький*



Також надмірне споживання алкогольних напоїв є причиною домашнього насильства, скоєння якого здебільшого припадає саме на нічний час. Дані офіційної статистики по м. Суми є вкрай невтішними. Так, за 9 місяців 2018 року зафіксовано 156 випадків домашнього насильства по відношенню до 128 осіб, з них: 128 випадків або 82,1 % від загальної кількості – у стані алкогольного сп'яніння. За відповідний період 2017 року зафіксовано 110 випадків домашнього насильства по відношенню до 84 осіб, з них: 97 випадків або 88,2 % від загальної кількості – у стані алкогольного сп'яніння. Отже, алкоголізм та пияцтво негативно впливають на розвиток таких соціальних систем як сім'я та родина.

Окрім того для більш ґрунтовного визначення проблеми слід взяти до уваги і наявність правопорушень, пов'язаних із продажем спиртних напоїв неповнолітнім (ч.2 ст. 156 КУпАП). Так, зокрема, прослідковується негативна тенденція до поступового збільшення кількості випадків продажу спиртних напоїв неповнолітнім, адже у 2018 році таких правопорушень було зафіксовано 5, а в минулому році - 3.

Разом з тим одними з соціальних цінностей згідно із ст. 3 Конституції України визнаються життя та здоров'я людини. Тому алкоголізм та пияцтво є такими, що протирічать визнанням у сучасному суспільстві цінностям.

З огляду на викладене вище, керуючись п. 44<sup>1</sup> ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових», беручи до уваги необхідність забезпечення прав та законних інтересів громадян шляхом реалізації у м. Суми державної політики щодо попередження вживання серед населення алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв і пива, визнання життя та здоров'я людини найвищими соціальними цінностями та врегулювання правових відносин суб'єктів господарювання, що здійснюють на території м. Суми роздрібну торгівлю алкогольними напоями у визначеному законодавством порядку (крім закладів ресторанного господарства), розроблено проект рішення Сумської міської ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у визначений час доби».

Таким чином, проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття вказаного регуляторного акта, є необхідність впорядкування продажу алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв та пива на території м. Суми з метою збереження життя та здоров'я населення міста, підтримання громадського порядку та зменшення кількості правопорушень, які скоюються у стані алкогольного сп'яніння у нічний час.

На даний час на території міста Суми не існує регуляторного акта, спрямованого на врегулювання відповідних відносин.

З прийняттям регуляторного акта «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у визначений час доби», відносини, які складаються у сфері

*Резюме*  
Наз. відділу торгівлі, побутової та зах. прав спожив. *Олександр О. Ю. Дубинський*



господарювання будуть врегульовані між суб'єктами господарювання та місцевими органами влади.

Можливість розв'язання проблеми за допомогою ринкових механізмів виключається, оскільки не будуть реалізовані повноваження Сумської міської ради щодо встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктів господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у визначений час доби в межах території відповідного населеного пункту. Розв'язання проблеми із застосуванням інших регуляторних актів Сумської міської ради виключається з огляду на їх відсутність.

Для вирішення існуючої проблеми пропонується впорядкування продажу алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв та пива на території м. Суми шляхом заборони їх реалізації з 22.00 до 07.00 години.

Відповідно до статті 54 КЗпПУ нічним вважається час з 10 години вечора і до 06 години ранку. Відповідно до статті 24 ЗУ «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»; підпункту 7 пункту 2 рішення СМР від 29.08.2018 № 3797 – МР «Про Правила додержання тиші в місті Суми» «нічний час – часовий проміжок з двадцять другої до восьмої години за київським часом». Для регулювання взято середній показник часу доби до 7.00 години.

### Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	V	-
Держава	V	-
Суб'єкти господарювання,	V	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	V	-

## 2. Цілі державного регулювання

Шляхом державного регулювання пропонується розв'язати проблему щодо впорядкування продажу алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв та пива на території м. Суми в межах повноважень та у спосіб, що передбачені чинним законодавством України.

Цілями державного регулювання при цьому є:

- виконання вимог чинного законодавства;
- впорядкування продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в об'єктах торгівлі на території м. Суми шляхом встановлення заборони їх реалізації з 22-00 до 7-00 години;
- забезпечення громадського порядку у вечірній та нічний час на прилеглих до підприємств торгівлі, які здійснюють продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, територіях;
- зниження споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на 15-20 % за рік;
- попередження правопорушень, пов'язаних із зловживанням алкоголю;
- покращення криміногенної ситуації на території міста;

10... Федеральне агентство в регіональній торгівлі та зах. прав спож. Офіс О.Ю. Дубинський



- зменшення кількості звернень громадян на порушення тиші в нічний час на 10 % за рік.

В аспекті часового виміру цілі державного регулювання безпосередньо пов'язані із строком дії вказаного регуляторного акта, що є необмеженим з моменту набрання його чинності, із можливістю внесення до нього змін та втрати чинності у разі зміни чинного законодавства.

### 3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 3.1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Альтернатива є неприпустимою, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України. <u>Спосіб є неприйнятним</u> , оскільки чинним законодавством надання органам місцевого самоврядування надано повноваження встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби	Альтернатива є неприпустимою, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України. <u>Спосіб є неприйнятним</u> , оскільки чинне законодавство не містить вказівок щодо можливості встановлення вікових обмежень покупців алкоголю при реалізації відповідних повноважень органів місцевого самоврядування. Спосіб спрямований на порушення принципів законності та верховенства права в діяльності органів місцевого самоврядування.
Альтернатива 3. Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта	Забезпечує вирішення проблемних питань в повному обсязі. <u>Спосіб є прийнятним</u> , оскільки повністю відповідає чинному законодавству. Для держави (територіальної громади міста Суми, як її представницького органу) позитивним буде факт введення в дію запропонованого регулювання, оскільки буде забезпечено дотримання принципу верховенства закону, створення позитивного іміджу, забезпечення інтересів територіальної громади міста.

#### 3.2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів місцевої влади		
Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	Витрати проблеми залишаються не вирішеними, якщо залишити існуючу ситуацію.
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із	Часткова реалізація покладених на органи місцевого самоврядування повноважень	<u>Збільшення витрат міського бюджету на:</u> - інші заходи у сфері громадського порядку та безпеки на 292,0 тис. грн.

*Досліджено в робочому порядку*  
10. ... *Олександр О.Ю. Рубашкин*



<p>закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби</p>		<p><u>(показник розраховано на підставі затверджених витрат бюджету м. Суми на відповідні цілі на 2018 рік з коригуванням чисельності статеві-вікової групи осіб віком від 18 до 30 років – 16 %).</u>  - утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на 90,3 тис. грн. <u>(частка витрат бюджету щодо соціальної роботи із соціально незахищеними верствами населення, до яких належать сім'ї та особи, які опинилися у складних життєвих обставинах і не в змозі подолати їх за допомогою власних засобів та можливостей у зв'язку із алкогольною залежністю одного або обох з членів сім'ї, насильством у сім'ї).</u> Показник розраховано на підставі затверджених витрат бюджету м. Суми на відповідні цілі на 2018 рік з коригуванням чисельності статеві-вікової групи осіб віком від 18 до 30 років – 16 %.</p>
<p>Альтернатива 3. Прийняття проекту регуляторного акта</p>	<p>1. Реалізація покладених на органи місцевого самоврядування наданих законодавством повноважень.  2. Покращення громадського правопорядку на території міста внаслідок дії положень регуляторного акта.  3. Попередження надходження скарг громадян на порушення правопорядку та тиші на території міста Суми в нічний час.</p>	<p>Витрати на:  - проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання <u>(проведення тематичних нарад, брифінгів, круглих столів – 196,8 грн. (орієнтовні витрати часу – 4 години, орієнтовні витрати часу працівника органів місцевого самоврядування з розрахунку на 1 годину – 49,2 грн.);</u>  - проведення у шкільних навчальних закладах роз'яснювальної роботи про шкідливий вплив пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на організм людини й переваги здорового способу життя 393,6 грн. <u>(орієнтовні витрати часу – 8 годин,</u></p>

*Додатково в роботі через передачу на в.к.в. торгівлі, податку та зах. прав спож. Олександр О.В. Дубельський*



		<i>орієнтовні витрати часу працівників органів місцевого самоврядування з розрахунку на 1 годину – 49,2 грн.).</i>
--	--	--

**Оцінка впливу на сферу інтересів громадян**

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	<p>1. Витрати на лікування, спричинені надмірним споживанням алкоголю <u>Середня вартість амбулаторного лікування за день від 500 грн.</u> <u>Середня вартість стаціонарного лікування: доба від 800 грн.</u> <u>Середній курс від 3 до 8 днів.</u></p> <p>2. Витрати на сплату адміністративних штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час. <u>Орієнтовні витрати на сплату адміністративних штрафів складатимуть 41 039 грн. Сума штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час за 9 місяців 2018 року 20 384 грн., темп росту правопорушень по відношенню до попереднього періоду – 51 % (див. Розділ 1. «Визначення проблеми» <math>20384\text{грн.} + ((20384\text{грн.}/9\text{місяців}) * 12\text{місяців} * 51\%) = 41039\text{грн.}</math></u></p>
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби	<p>1. Впорядкування продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в об'єктах торгівлі на території міста Суми з 22-00 до 7-00 години серед покупців алкоголю віком від 18 до 30 років.</p> <p>2. Збільшення тривалості життя, зниження рівня серцево-судинних та інших захворювань серед молодого населення внаслідок зниження споживання пива, алкогольних,</p>	<p>1. Витрати на лікування, спричинені надмірним споживанням алкоголю переважно особами у віці понад 30 років. <u>Середня вартість амбулаторного лікування за день від 500 грн.</u> <u>Середня вартість стаціонарного лікування: доба від 800 грн. Середній курс від 3 до 8 днів.</u></p> <p>2. Витрати на сплату адміністративних штрафів внаслідок вчинення</p>

*Формулювання в робочому порядку  
10... в... торгівлі пивом та газ. крам. спож.* *О.В. Дубасевич*



	слабоалкогольних напоїв, вин столових.	<p>правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час.</p> <p><u>Орієнтовні витрати на сплату адміністративних штрафів складатимуть 41039 грн.</u></p> <p><u>Сума штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час за 9 місяців 2018 року 20384 грн., темп росту правопорушень по відношенню до попереднього періоду – 51 % (див. Розділ 1. «Визначення проблеми»)</u></p> <p><u><math>20384 \text{ грн.} + ((20384 \text{ грн.} / 9 \text{ місяців}) * 12 \text{ місяців} * 51\%) = 41039 \text{ грн.}</math></u></p>
Альтернатива 3. Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта	<p>1. Впорядкування продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в об'єктах торгівлі на території міста Суми з 22-00 до 7-00 години.</p> <p>2. Здійснення контролю за дотриманням правопорядку в місцях розміщення об'єктів торгівлі, які здійснюють продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.</p> <p>3. Забезпечення прав мешканців на тишу в нічний час.</p> <p>4. Збільшення тривалості життя, зниження рівня серцево-судинних та інших захворювань серед населення внаслідок зниження споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.</p> <p>5. Попередження правопорушень, пов'язаних із зловживанням алкоголю.</p> <p>6. Зменшення кількості звернень громадян на порушення тиші в нічні часи.</p> <p>7. Зниження рівня злочинності на території міста.</p>	<p>1. <u>Сплата адміністративних штрафів у випадку вчинення адміністративних правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час - орієнтовно 13589,3 грн. (на 50 % менше за очікуване у 2018 році).</u></p> <p><u>Сума штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час за 9 місяців 2018 року 20384 грн., зменшення випадків очікується на рівні 50 %</u></p> <p><u><math>(20384 \text{ грн.} + ((20384 \text{ грн.} / 9 \text{ місяців}) * 12 \text{ місяців}) - 50\%) = 13589,3 \text{ грн.}</math></u></p> <p><u>(Доведення до відома населення вимог регуляторного акта, а також проведення виховної роботи серед різних вікових груп населення має забезпечити формування правомірної поведінки громадян і тим самим вплинути на зменшення відповідних правопорушень).</u></p>

**Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання**

Показник	Великі	Середні	Малі (мікро)	Разом
<p><i>Неопрацьовано в робочому порядку з-за відсутності торгівлі, побуту та зах. прав епохи.</i></p>				

*О.В. Дубельський*



Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	362 *	362
Питома вага групи у загальній кількості, %	-	-	100,0	100,0

\*- суб'єкти малого підприємництва, що мають ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними товарами.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв і пива у стаціонарних об'єктах торгівлі, малих архітектурних формах та тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення та отримання відповідного прибутку.	Відсутні
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби	Продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв і пива у стаціонарних об'єктах торгівлі, малих архітектурних формах та тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення особам – покупцям алкоголю віком понад 30 років та отримання відповідного прибутку.	<p>1. Витрати на отримання інформації про регуляторний акт - <u>30 хв. – 11,15 грн. на 1 суб'єкта господарювання).</u>  <u>Процедури організації виконання вимог регулювання</u></p> <p>2. <u>Витрати щодо організації виконання вимог регулювання (орієнтовна загальна сума витрат 20,45 грн.):</u></p> <p>2.1. <u>Друк оголошень про заборону продажу в нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива покупцям алкоголю віком понад 30 років (з розрахунку 0,1% розміру мінімальної заробітної плати на 1 сторінку).</u>  <u>На 1 сторінку: 0,1%*3723=3,72 грн.*</u>  <u>*-оголошення розміщується на 1 сторінці</u>  <u>Необхідна кількість оголошень на 1 суб'єкта господарювання – 4 шт.**</u>  <u>** - показник є середнім</u>  <u>4*3,72 грн.= 14,88 грн.</u></p> <p>2.2. <u>Розміщення оголошень в торговельних залах.</u>  <u>15хв.(0,25год.)*3723грн./167год.=</u>  <u>5,57 грн.</u></p> <p>3. <u>Зменшення на 10 % (або 631174,3 грн.) виручки від роздрібного продажу алкогольних напоїв внаслідок заборони продажу в</u></p>

*Досліджено в робочому порядку  
 Наказ Міністерства торгівлі України та зах. прав спож. ОДІ/ІІІ - 0.10.19.Душесєвський*



		<p><u>нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива особам – покупцям алкоголю у віці від 18 до 30 років.</u>  <u>Розрахункові дані щодо обсягу роздрібного продажу алкогольних напоїв по м. Суми за 2018 рік – 701 971,4 грн.</u>  <u>701 971,4 -10%=631174,3 грн.</u></p>
<p>Альтернатива 3.          Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта</p>	<p>1. Прозорість дій місцевих органів влади по відношенню до суб'єктів господарської діяльності, які здійснюють продаж пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.          2. Створення рівних умов для всіх суб'єктів господарювання в частині продажу пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.</p>	<p>1. Витрати на отримання інформації про регуляторний акт – <u>30 хв. – 11,15 грн. на 1 суб'єкта господарювання).</u>  <u>Процедури організації виконання вимог регулювання</u></p> <p>2. Витрати щодо організації виконання вимог регулювання (орієнтовна загальна сума витрат 20,45 грн.):</p> <p>2.1. Друк оголошень про заборону продажу в нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (з розрахунку 0,1% розміру мінімальної заробітної плати на 1 сторінку).  <u>На 1 сторінку: 0,1%*3723=3,72 грн.*</u>  <u>*-оголошення розміщується на 1 сторінці</u>  <u>Необхідна кількість оголошень на 1 суб'єкта господарювання – 4 шт.**</u>  <u>** - показник є середнім</u>  <u>4*3,72 грн.= 14,88 грн.</u></p> <p>2.2. Розміщення оголошень в торговельних залах.  <u>15 хв.(0,25 год.)*3723 грн./ 167 год.</u>  <u>= 5,57 грн.</u></p> <p>3. Зменшення на 15 % (або 596675,7 грн.) виручки від роздрібного продажу алкогольних напоїв внаслідок заборони продажу в нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива.  <u>Розрахункові дані щодо обсягу роздрібного продажу алкогольних напоїв по м. Суми за 2018 рік – 701 971,4 грн.</u>  <u>701 971,4-15%=596675,7 грн.</u></p>

*Довпрацьовано в робочому порядку  
 наг. відділу торгівлі, побуту та зах. прав спож. О.В. Дубельський*



Запропоновані альтернативи не впливають на сферу інтересів суб'єктів великого та середнього підприємництва, тому витрати за альтернативами в кількісному вимірі не розраховуються.

#### 4. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	Залишення існуючої ситуації на даний момент без змін є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби	2	Частково вирішує поставлену проблему. Альтернатива є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
Альтернатива 3. Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта	4	Забезпечує вирішення проблемних питань в повному обсязі, повністю відповідає вимогам чинного законодавства

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1. Продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв і пива у стаціонарних об'єктах торгівлі, малих архітектурних формах та тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення та отримання відповідного прибутку.	1. Витрати громадян на лікування, спричинені надмірним споживанням алкоголю <u>Середня вартість амбулаторного лікування за день від 500 грн.</u> <u>Середня вартість стаціонарного лікування: доба від 800 грн. Середній курс від 3 до 8 днів.</u> 2. Витрати громадян на сплату адміністративних штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час.	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети

Обґрунтовано в робочому порядку  
10.11.2017 року впродовж 10 днів з дня прийняття рішення  
Олександр Олександрович